



京源学校的学生们排队欢迎来自台湾的学子



# 心手相牵同筑梦 两岸学子中华情

## ——第五届海峡两岸中华传统文化学生文艺营掠影

本报记者 贾宁 摄影报道



为加强两岸青少年交流交往,增进青少年文化认同。7月16日—20日,第五届海峡两岸中华传统文化学生文艺营在北京举行。来自台北市私立静心中学、济南汇才学校、天津英华实验学校、北京市京源学校的90多名师生代表齐聚北京,亲身体验,深入交流,共同探寻中华文化之美。

天涯海角时常梦,今朝共聚更相亲。首日,“绽放青春 羽梦同行”两岸青少年羽毛球交流赛拉开了文艺营的序幕,赛场上欢声笑语、热情洋溢,让还有些腼腆羞涩的同学们很快相识相知。

在这短暂又珍贵的几天里,两岸师生从初识变成老友,心手相牵、情谊相连。台北市私立静心中学刘佩莹同学深有感触地说,“这次和大陆师生共同的文化探访活动对我来说很有意义,我感受到中华文化的博大精深,感受到了传统和时代的碰撞,这是一种震撼心灵的力量。”京源学校韩博洋同学表示,“研习活动更加增进了我们与台湾同学之间的友谊,相信我们一定能够在源远流长的中华文化中汲取养分,成为两岸文化交流和融合发展的桥梁与纽带。”

海峡两岸中华传统文化学生文艺营为两岸师生搭建了相互交流、增进感情的优质平台,两岸青少年就像一颗颗青春的种子,相信他们会在中华文脉的滋养中茁壮成长,带着无限希望,携手同心,共向未来!



经过简单的介绍,台湾学生很快融入到集体中。



迎接台湾学生的老师在车上就和学生们“打成一片”



VR游戏体验



参观书法特色课堂



校长们一起启动文化节



两岸青少年进行羽毛球交流赛



送给台湾学生的老北京兔爷受欢迎



飞盘体验



两岸的校长代表学校互赠礼物



冰壶体验



“心手相连”游戏让两岸学子很快融入到一起